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Cau 1. Gia tri nhé nhét ctia ham s6 y = x? + = (véi x > 0) bang
x
A. 4. B. 2. C. 1. D. 3.

Cau 2. Trong khéng gian, khing dinh nio sau déy sai ?
A. Néu ba mit phing cit nhau theo ba giao tuyén phén biét thi ba giao tuyén iy hodc dong quy
hodc d6i mét song song v4i nhau.
B. Hai dudng thing phén biét ciing vuéng gbc v6i mot dudng thing thi song song véi nhau.
C. Hai mit phing phén biét cling vuéng géc véi mét dudng phéng thi song song v6i nhau.
D. Cho hai dudng thdng chéo nhau. C6 duy nhit mét mit phing chita dudng thing niy va song
song véi dudng thing kia.

Cau 3. S phtic z = 15— 3i ¢6 phin 3o béng

A. 3. B. 15. C. 3i. D. 3.
Cau 4. Néu mét khéi chép cé thé tich va dién tich mit day 14n luct bing a® va a® thi chiéu cao cia
né bing

A. 3a. B. % C.2a. D.a.
Cau 5. Ho nguyén ham ctia ham sb f(x) = e* + cosx 1a

x+1 x+1
A. e*—sinx +C. B. +1—sinx+C. C.e* +sinx+C. D. ¢ +sinx + C.
x

Ciu 6. Trong khéng gian Ox yz, cho ba diém A(2;—1;3),B(4;0;1) va C(—10;5; 3). Vectd nao dudi
déy 12 vecto phap tuyén ctia mit phing (ABC) ?
A T =(1;8;2). B. T =(1;2;0). C. 7 =(1;2;2). D. 7 =(1;-2;2).

Cau 7. Cit mot vat thé ¢ bdi hai mit phing (P) va (Q) vudng géc véi truc Ox 14n luot tai cic di€m
x=avax=>b (a< b). Mot mit phing tlly y vudng géc véi Ox tai diém x (a < x < b) cit ¢ theo
thiét dién ¢4 dién tich 13 S(x). Gia st S(x) lién tuc trén doan [a; b]. Khi dé phan vét thé ¢ gi6i han
bdi hai mit phing (P) va (Q) ¢6 thé tich bing

b b

b b
AV = f S?(x)dx. B.V= nf S(x)dx. C.V= fS(x)dx. D.V= nf S?(x)dx.
Ciu 8. Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(1; 2;3) va B(—2;1;2). Tim toa d6 diém M théa man
MB = 2M_’,ix. 5 s

A.M(—E;E;E). B. M(4;3;1). C. M(4;3;4). D. M(—1;3;5).
Cau 9. Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(1;2;3) va B(2;4;—1). Phuong trinh chinh tic ctia
dudng thang AB 13
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Cau 10. Cho ham so f(x) = ZX4 —2x2 + 1. Khang dinh nao sau day sai ?
A. Ham sb ddng bién trén khoang (2; +00). B. Ham s6 ddng bién trén khoang (0; +00).

C. Ham sb nghich bién trén khoang (—oo;—2). D. Ham s6 ddng bién trén khoang (—2;—1).

Cau 11. D4 thi hAm sb y =

> ¢6 bao nhiéu tiém cin ngang ?
Y2 —
A. 2. B. 3. C. 0. D. 1.

Chu 12. Xét a, b 12 céc sb thuc thdéa min ab > 0. Khing dinh nio sau day sai ?

A ¥ Vab = ¥ab. B. i/(ab)® = ab. C. ¥ab = Ya.¥b. D. ¥/ab = (ab)>.

Céu 13. Cho ham sb f(x) x4c dinh trén K. Khing dinh nio sau dy sai ?
A. Néu ham sb F(x) 1a mét nguyén ham ctia f(x) trén K thi v6i mébi héng s6 C, ham sb
G(x) = F(x)+ C ciing 1a m6t nguyén ham cua f(x) trén K.
B. Néu f(x) lién tuc trén K thi né cé nguyén ham trén K.
C. Ham sb F(x) dugc goi 13 nguyén ham ctia f (x) trén K néu F'(x) = f (x) v6i moi x € K.
D. Néu ham sb F(x) 12 mét nguyén ham cta f(x) trén K thi ham sé F(—x) cfing 12 mét nguyén
ham ctia f(x) trén K.

Cau 14. Phuong trinh log, (2x + 1) = 3 ¢6 nghiém duy nhét bing
A. 4. B. 13. C. 12. D. 0.

Cau 15.
Cho ham s y = f(x) lién tuc trén R va c6 db thi 13 dudng cong trong hinh
vé bén. Diém cuec tiéu ctia db thi ham s6 y = f(x) 1a

A .x=1. B. x =-1.

C. M(=1;1). D. M(1;-3).

Cau 16. Khéi cAu ban kinh R = 2a c6 thé tich 1a
327a® 3 8na®
. B. 6ma”. C.
3 3
Cau 17. Cho tit dién ABCD, G la trong tAm tam gidc ABD. Trén doan BC, liy diém M sao cho
MB = 2MC. Khing dinh ndo sau diy ding ?
A. MG song song (ACD). B. MG song song (ABD).

C. MG song song (ACB). D. MG song song (BCD).

D. 167a?.

Céu 18. Xét cac sb thuc duong a, b sao cho —25,2a,3b la cép s6 cong va 2,a+2,b—3 1a cép )
nhén. Khi dé a® + b*—3ab bing
A. 59. B. 89. C. 31. D. 76.

Trang 2/6 M4 dé 301



[image: image3.jpg]Ciu 19. Xét hinh tru (T) ¢6 ban kinh R, chiéu cao h théa R = 2h+/3; (N) 13 hinh nén ¢6 ban kinh
déy R va chiéu cao ghp dbi chiéu cao clia (T). Goi S; va S, 14n luot 14 dién tich xung quanh ctia (T)
S1 .
va (N). Khi d6 S—‘ bing
2

A. ﬂ B.
3

C. D.

wIiN

N | =
Blw

Céu 20. Dién tich hinh phing giéi han béi dé thi ham sb y = cosx, truc tung, truc hoanh va dudng
thing x = 7 bing

A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.

CAiu 21. Gi4 tri 16n nhAt ctia ham sb y = sin®x + cosx —1 1a
A2 B. 2. oo p. 1.
4 4 4 2

Cau 22. Cho ham s6 y = x® —6x® + x + 1 ¢6 db thi (C). Trong tit ca cac tiép tuyén ctia (C), tiép
tuyén c6 hé sb gbe nhé nhit c6 phuong trinh 13
A .y =16x—19. B.y=—11x+09. C.y=—8x+5. D.y =37x+87.

Céu 23. Cho hai s6 phitc z = 3 —5i vi w = —1 + 2i. Diém biéu dién sb phiic 2’ =z — w.z trong mit
phing Oxy c6 toa do 1a
A. (—4;—6). B. (4;—6). C. (4;6). D. (—6;—4).

Cau 24. Bét phuong trinh log?x —20191og x + 2018 < 0 ¢6 tp nghiém 14
A.§=[10;10*"*].  B.S=[10;10%').  C.S=[1;2018]. D. S = (10;10%"%).

Chu 25. Tim tAt ca cac gid tri thuc clia tham sb m dé gia tri nhd nhét ctia ham sb y = X b

doan [2;3] bing 14. *
A.m==5. B.m=+2+/3. C. m=5. D.m=2v3.

Chu 26. Trong khéng gian Oxyz, phuong trinh ndo duéi day 13 phuong trinh clia mit cAu c6 tAm
I(1;2;—1) va tiép xiic v6i mit phing (P): x —2y —2z—8=07?
A (x+1)+(y+2)°+(z—1)*=3. B.(x—12+(y—2)+(z+1)?=09.
C.(x—1%+(y—22+(z+1)*=3. D. (x+1)2+(y+2)?+(z—1)*>=09.

Céu 27. Cho n € N* théa mén C} = 2002. Tinh A>.

A. 2007. B. 10010. C. 40040. D. 240240.
2-16
7S A A 2 s . > 4 IR A — khi x >4 A
Cau 28. Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m dé ham s6 f(x) =< x—4 lién tuc
mx+1 Kkhix<4
trén R.
A.m:8hor§1cm=—z. B.mzz.
7 4 4 7
C.m=—-. D.m=—-8hodcm=-.
4 4

Céu 29. Cho ham sb y = f(x) x4c dinh trén R\{0}, lién tuc trén m&i khoang xac dinh va c6 bang
bién thién nhu hinh dudi day. Tim tt ¢4 céc gié tri thuc clia tham sb m dé phuong trinh f(x) = m
¢6 ba nghiém thuc phén biét.
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C4u 30. Cho ham sé y = —x*+ 2x>+ 1 ¢6 gid tri cuc dai va gid tri cie tiéu 14n lugt 14 y, va y,. Khi
d6 khéng dinh nao sau day diing ?

A. 3y, —y,=-1. B.3y,—y,=5. C.3y;—y,=1. D.3y,—y,=-5.
Cau 31. Phuong trinh sin 5x — sin x = 0 ¢6 bao nhiéu nghiém thudc doan [—20187;20187] ?

A. 20179. B. 20181. C. 16144. D. 16145.
2

1
Céu 32. Tinh tich phan I = J- (2019log2x + ﬁ) 218
n

A. [ =22017, B. ; = 22019, C. I =228, D. [ =222,
2018
In(1 +2*
Cau 33. Tinhtichphan= | —2C0+2D 40
(1+2)log,e
0
A I=In(1+228)—In2. B. I =1In?(1+228)—In*2.
C.I=1In*(1+2%%)—In4. D.I=1In*(1+272%)—In*2.
Céu 34.
N 4 ax+b , . . \ A
Cho hams6 y = ¢6 d6 thi nhu hinh bén. WY
CX +
Ménh dé nao dudi diy dung ?
A.ab <0,cd <0. B. bc > 0,ad < 0.
C.ac>0,bd > 0. D. bd <0,ad > 0.

Cau 35.

Cho hinh hép ABCD.A'B'C'D’ ¢6 tht cd cac canh déu bing a,
BCD = AD'D = BB'A = 60°. Khoang cach giita hai dudng thing
A'D va CD' bing

A. a_ '3' B. a_6
6 3

c. 42 p. &3
2 3

Céu 36. V6i moi sb phtic z théa mén |z — 1 +i| < /2, ta lubn ¢6
A lz+1| < V2. B.|22—1+i|<3v2. C.|2z+1—i|<2. D. |z +i] < V2.
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[image: image5.jpg]Céu 37. Goi A la tip hop tit ca cac sb tu nhién ¢6 7 chit s6 d6i mét khac nhau dudc tao ra tit cac
chit s6 0,1,2,3,4,5,6. Tit A chon ngAu nhién mét s6. Tinh xé4c suét dé sé duge chon c6 chit sb 1 va
chit s 2 diing canh nhau.

1

5 5 2
et B. —. C.-. D. -.
21 18 7 3

Chu 38. Xét (H) 12 hinh phing giéi han bdi db thi ham s6 f(x) = asinx + bcosx (v6i a, b 14 cac
hiing sb thie duong), truc hoanh, truc tung va dudng thing x = 7. Néu vt thé tron xoay dudc tao
o, Y 5r? N N X
thanh khi quay (H) quanh truc Ox c6 thé tich bang = va f’(0) = 2 thi 2a + 5b bang
A. 8, B.11. C.9. D. 10.
Céu 39. Mbt tili ¢6 14 vién bi gdm 5 vién mau tring dude dénh sb tit 1 dén 5; 4 vién mau dé dugc
dénh sb tit 1 dén 4; 3 vién mau xanh duge danh sb tir 1 dén 3 va 2 vién mau vang duge danh sb tit

1 dén 2. C6 bao nhiéu cach chon 3 vién bi titng dbi khéc s6 ?

A. 243. B. 190. C. 120. D. 184.
Cau 40. Trong khéng gian Oxyz, cho diém M(1;2;3) va mit phing (a) ¢6 phuong trinh 14
x—2y+2z—12 = 0. Tim toa d6 difm H 13 hinh chiéu vuéng géc cia diém M trén
mit phing (a).
A. H(5;—6;7). B. H(2;0;4). C. H(3;—2;5). D. H(—1;6;1).
Céu 41. Hé sb clia x® trong khai trién f(x) = (1+x+ 3x3)10 thanh da thic la
A. 1380. B. 1332. C. 3480. D. 1836.
Céu 42.
Cho ling tru tam gidc ABC.A'B'C’ ¢ day ABC 13 tam giac déu canh a. A B
Hinh chiéu vuéng géc clia A’ 1én mit phing (ABC) 14 trung diém ctia v
AB. Néu AC’ va A'B vudng géc véi nhau thi khéi ling tru ABC.A'B'C’
co thf.;iic? la Ve Vo Jea?
6 6 6 6
AL i, c X% p. 2% A
8 4 2 24 B
C

Chu 43. Trong khéng gian Oxyz, cho mit ciu (S) : (x—1)2+(y —2)>+(z—3)? = 9 va dudng thing

A x_—36 = yT—Z = Zgz. Phuong trinh mét phezmg (P) di qua M(4;3;4), song song v6i duong
thing A va tiép xic véi mit ciu (S) 1a
A x—2y+2z—1=0. B.2x+2y +2—18=0.
C.2x+y—2z—10=0. D.2x+y+2z2—19=0.

Céu 44. Trong khéng gian Oxyz, cho cac diém M (2;2;—3), N (—4;2;1). Goi A 14 dudng thfmg di
qua M, nhin o = (a; b;c) 1am vecto chi phuong va song song v6i mat phazmg P):2x+y+2=0
sao cho khoang céch tit N dén A dat gia tri nhé nhéit. Biét |a, |b| 12 hai sb nguyén té ciing nhau,
khi d6 |a| + |b| + |c| bing

A. 15. B.13. C. 16. D. 14.
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Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhit thdéa S &
3 A s 3
AD = gAB Mat bén SAB la tam gidc déu va nam trong mat phang
vudng géc véi mit phing (ABCD). Tinh gbc gitta hai mit phing
(SAB) va (SCD).
A. 30°. B. 60°. C. 45°. D. 90°.

B ° " C

Cau 46. Sy tang d4n sb dugc tinh theo cong thitc P, = Pye™”, trong d6 P, 1a dan sb ctia ndm 14y 1am
mbe tinh, P, 14 dan sb sau n nim, r 12 16 ting dan s hang nim. Biét ring nim 2016, d4n sb Viét
Nam dat khoang 92695100 ngudi va ti 18 ting dan s6 1 1,07% (theo Téng cuc théng ké). Néu ti 1
ting dan sb khong thay déi thi dén nim nio dan sb nudce ta dat khoang 103163500 ngudi ?

A. 2028. B. 2026. C. 2024 . D. 2036.
CAu 47. Xét cdc sb phic z, = 3 —4i,5, = 2+ mi,(m € R). Gid tri nhé nhit cda
médun sé phitc = bing
2
A. % B. 2. 2. D. l
5 5
Cau 48. Trong khéng gian Oxyz, viét phucng trinh mit phing (P) song song va cach déu hai dudng
2 xX—2 y z . x y—1 z-2
thang d; : ===-vad,: - = T = 1"
A.2y—22+1=0. B.2x —2z+1=0. C.2y—2z—1=0. D.2x—2y+1=0.
Cau 49.
Xét cacham sb y = log, x, y b*, y = ¢* ¢6 dd thi nhu hinh vé bén, trong
d6 a, b, c 14 cac sb thuc duong khac 1. Khing dinh nao sau day ding?
A.log, (a+ b)>1+log.2. B. log,,c > 0.
b
C.log,— > 0. D. logbg <0.
c c
" A s N 2 +1 +2 3
Cau 50. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang d : % = yT — & 3 va mat phang

(P) : x +2y —2z+3 = 0. Goi M 1a diém thudc dudng thing d sao cho khoang céch tit M dén
miit phing (P) bing 2. Néu M c6 hoanh dé 4m thi tung dé ctia M biing
A. 3. B. —21. C. 5. D.-1.
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